
Nedělníček z 25. 4. 2021    4. neděle velikonoční 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

Sk 4,8-12 

1 Jan 3,1-2 

Jan 10,11-18 

 

 

   

 

 
 
 

 
 

Všemohoucí, věčný Bože, tvůj Syn, Dobrý Pastýř tvého lidu, předešel nás do tvé slávy;  

posiluj jeho slabé stádce, aby došlo za svým vítězným Pastýřem do nebeské radosti. 

Ž 118 Kámen, který stavitelé zavrhli, 

stal se kvádrem nárožním. 
 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 26.4. 18:00     

Úterý 27.4.     18:00 
Středa 28.4.    18:00  
Čtvrtek 29.4.   18:00   
Pátek 30.4. 18:00     

Sobota 1.5.   18:00   

Neděle 2.5. 10:45  18:00  9:20 8:00 
 

Sb.na potřeby farností:Krásensko 3,6 Ruprechtov 2,6 Studnice 1,1 Rozstání 3,4 Drahany 1,8  
 

Dnes: 100.výr.narození P.Jana Šrubaře; mši sv. celebruje P.Josef Mikulášek ThLic.,Ph.D 

*v krásenském kostele si lze vzít výroční obrázek P.J.Šrubaře. V ostatních kostelích v týdnu 

*11:30–13h na farním dvoře ochutnávka arcibiskupských mešních vín s možností zakoupení 

*mše sv. v Ruprechtově byla již v 9:00 

*v Krásensku dnes nebude setkání rodičů s dětmi po mši sv.  

*není třeba se zapisovat na mše sv. – viz níže 

*58. světový den modliteb za povolání – poselství papeže Františka je na webu v příloze. 

Nosnou myšlenkou je sv.Josef a 3 rozebírá zásadní pojmy jeho života:sen, služba a věrnost 

V týdnu  

pondělí a středa – májová pro děti v Krásensku v 17h před farou 

úterý – asi poslední možnost jarních běžek (ještě 2 by se vešli). Odj. z Krásenska 9.20. 

čtvrtek - svátek sv. Kateřiny Sienské 

pátek - výuka náboženství v Podomí 1. a  2. ročník 

*příprava na biřmování v Krásensku v 19:00 (bez ruprechtovských) 

sobota - svátek sv. Josefa, dělníka 
 

K omezení bohoslužeb v souvislosti s epidemií  

Na základě soudního rozhodnutí se s platností od 26.4. oficiálně 

povoluje při bohoslužbách zpěv, ruší se zákaz stání (každý dosud  

měl jen sedět na místě), ruší se omezení počtů účastníků bohoslužeb.  

Je však nadále nezbytné používat dezinfekci, roušky a dodržovat 

rozestupy. Proto v Krásensku a v Ruprechtově i nadále zachováme uzavření sudých lavic, 

ale už není třeba se zapisovat. V jedné lavici sedí rodina nebo jednotlivci s rozestupy. 

V ostatních kostelích se doporučuje také sezení ob lavici. 
 

Příští neděli: *sbírka na křesťanská média 
 

 



Poděkování 

*Ruprechtovským hrkačům za jejich službu a následný příspěvek 500Kč na přístavek. 

*Neznámému dárci v Krásensku za výrazný dar na kněžský seminář. 
 

Cirkulárka 

Výzva byla úspěšná; v pondělí si pro ni pojedu a asi budu potřebovat pomoci s doladěním. 
 

Na čem se bude pracovat v následujících měsících 

Rozstání *v týdnu začnou první opravné práce na nové fasádě kostela–římsa nad vchodem 

*kompletní elektroinstalace fy Opletal bude kvůli značnému rozsahu prací zahájena až po 

hodech na konci září. Zároveň je plánována instalace nového ozvučení kostela. Z toho 

důvodu budou mše sv. během října v provizorních prostorách – v obřadní síni hřbitova. 

Některé výkopové práce (uzemnění) a drobné zednické počítají i s brigádnickou pomocí. 

Studnice. *Zřejmě návazně na dokončení prací v Rozstání bude provedena v kostele 

instalace topení stejnou firmou. Zde provoz kostela nebude nijak výrazně omezen. 

*Pokud se týče podezdívky kostela, ve spolupráci s obcí bude realizována též letos. 

*K poslednímu červnu by měla být (doufejme) vyklizena fara. Následně bude asi třeba 

provést posouzení objektu (úklid, úpravy, stavební opravy aj.). 
 

 Měsíc květen s Pannou Marií a se sv.Josefem, Ježíšovým pěstounem 

V rámci roku sv. Josefa, jak ho vyhlásil 8. 12. 2020 papež František, 

můžeme s Pannou Marií a se sv. Josefem prožívat májový měsíc. 

Májovou pobožnost je možné končit modlitbou ke sv. Josefovi. 

Pokud je ve farnostech zájem, mohu dovézt v týdnu májové čtení. 

*Děti v Krásensku jsou zváni na dětské májové pobožnosti, které se 

budou konat v květnu v pondělí a pátek v 17:00. V případě pěkného 

počasí před farou (na přeháňku se dá schovat v průjezdu do farního 

dvora. Pokud bude výrazně pršet, budeme v kostele. 
 

Poděkování za postní almužnu 

Přijměte poděkování za vaši štědrost při letošní Postní almužně 2021. I přes těžké a  

složité období, které doléhá na každého z nás, jste nezapomněli na potřebné. 

Z minulé Postní almužny jsme podpořili několik rodin i jednotlivců. Tak jsme pomohli 

např.mamince s dcerou, kdy maminka po dlouhodobé nemoci nemohla zaplatit nájemné 

v nájemním bytě a hrozilo jim vystěhování. Pro ni i dceru to byla velmi složitá situace. 

Dále jsme pomohli dvěma seniorům, kteří vlivem špatných rodinných vztahů přišli o 

bydlení a veškerý majetek. Kdyby nebylo naši pomoci,tak by doteď žili na ulici. Děkujeme 

za vaši důvěru a spolupráci díky které můžeme pomáhat nejpotřebnějším. Charita Vyškov 
 

Noc kostelů 28.5. 

Za měsíc se bude konat již tradiční evropská akce. Prosím členy pastoračních rad ve všech 

farnostech o vyjádření, je-li o konání této akce zájem, případně jestli ji vidí jako 

pastoračně či misijně vhodnou a proveditelnou v nějaké podobě v podmínkách farnosti. 

Prosím, hledejme spíše způsob konání, ne prioritně zdůvodňování nemožnosti realizace. 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:       15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 (Ruprechtov 202013) 

www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

Responsum Kongregace pro nauku víry na dubium ohledně žehnání svazkům osob 

stejného pohlaví 

Položená otázka: 

Je církev oprávněna udělovat požehnání svazkům osob stejného pohlaví? Odpověď: Není 

 

Tato odpověď na dubium nevylučuje požehnání jednotlivcům s homosexuálními sklony, 

kteří jsou ochotni žít věrně v souladu se zjevenými Božími záměry, jak je předkládá 

církevní učení, ale prohlašuje za nepřípustnou jakoukoli formu požehnání, které by mířilo 

k uznání jejich svazků. (Celé responsum u mne.) 

 

Elektroopravy 

 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Pozvánky pro možnou aktivitu biřmovanců v omezené době 

*Videonáboženství na Yuo Tube kanále „farnost Krásensko“ 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Prodej knih a obrázků 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

